
                                                                                                                                                                                                                                                            
 
 
 
 
 
 
          
             
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
HELLENIC REPUBLIC 
CHAMBER OF ARCADIA 
Διεύθυνση : Τρίπολη - 25ης Μαρτίου & Πανός 21 
Ταχ.Κώδικας : 22 100 
Τηλέφωνο : 2710237123 / 227141 
Fax : 2710233738 
E-mail : info@arcadianet.gr 
Website : Http://www.arcadianet.gr 
 

 
 

Συνάντηση της Διοίκησης του Επιμελητηρίου Αρκαδίας με τον υποψήφιο 
Δήμαρχο Τρίπολης κ. Κώστα Γεωργακόπουλο 

 
Το Επιμελητήριο Αρκαδίας επισκέφτηκε τη Δευτέρα 25 Οκτωβρίου στη 1 το μεσημέρι, ο 

υποψήφιος Δήμαρχος Τρίπολης κ. Κώστας Γεωργακόπουλος, επικεφαλής του συνδυασμού « ΤΡΙΠΟΛΗ 
– ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ» εγκαινιάζοντας τις επαφές του με φορείς της Τρίπολης  

 

Ο Πρόεδρος κ. Ιωάννης Μπουντρούκας και οι κ.κ  Γεώργιος Καραγιάννης Β΄  Αντιπρόεδρος, 

Παρασκεύας Κατσικέρος Πρόεδρος του Επαγγελματικού Τμήματος, Ιωάννης Τερζής Πρόεδρος του 

Βιοτεχνικού Τμήματος και Ιωάννης Παπαγεωργίου μέλος της Διοίκησης του Επιμελητηρίου Αρκαδίας 

υποδέχτηκαν στα γραφεία του Επιμελητηρίου τον υποψήφιο Δήμαρχο Τρίπολης κ. Γεωργακόπουλο 

προκειμένου να μιλήσουν για θέματα που αφορούν στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι επαγγελματίες και 

πολίτες της Τρίπολης. 

Τη συζήτηση άνοιξε ο κ. Μπουντρούκας τονίζοντας ότι είναι τιμή για το Επιμελητήριο Αρκαδίας να το 

επισκέπτονται όλοι οι υποψήφιοι γιατί δείχνει το ενδιαφέρον για τους επαγγελματίες.  

Ο κ. Γεωργακόπουλος αναφέρθηκε στη συνεργασία του με το Επιμελητήριο η οποία «κρατάει από 

παλιά», όπως τονίζει σε κοινές συσκέψεις που έχουν πραγματοποιηθεί για διάφορα θέματα της πόλης.   

 «Πιστεύουμε στη δουλειά του Επιμελητηρίου, πέρα το ότι βοηθάει τα μέλη του, σε μεγάλο βαθμό με 

τις παραμβάσεις του έχει βοηθήσει την πόλη» αναφέρει κατά τη διάρκεια της τοποθέτησής του. 

Η συζήτηση κινήθηκε γύρω από την επιχειρηματικότητα και τη στήριξη της και πώς οι νέες επενδύσεις 

στην Τρίπολη  θα αλλάξουν πορεία προς τη θετική κατεύθυνση. Μεγάλη έμφαση δόθηκε και στα προβλήματα 

που αφορούν τον εμπορικό κόσμο και τους βιοτέχνες, στην επίλυση των οποίων θα βοηθούσε και η επαναφορά 

των αστικών λεωφορείων, αφού θα γινόταν επέκταση της αγοράς και εκτός κέντρου, ενώ συμφωνήθηκε ότι η 

πεζοδρόμηση του ιστορικού κέντρου της Τρίπολης θα τονώσει την αγορά . 

ΜΜΕ  
ΠΡΟΣ 

 

ΤΡΙΠΟΛΗ   26/10/2010 

mailto:info@arcadianet.gr
http://www.arcadianet.gr


Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στην ίδρυση του Μουσείου της Επανάστασης, ένα λαογραφικό μουσείο το 

οποίο θα προβάλλει την ιστορία της πόλης μας στην επανάσταση του 1821 και θα αναπτύξει τουριστικά την 

Τρίπολη. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και η Διοίκηση παρουσίασαν τις προτάσεις και τις θέσεις  του Επιμελητηρίου 

Αρκαδίας για τη στήριξη των τοπικών επιχειρήσεων οι οποίες όχι μόνο βρήκαν απολύτως σύμφωνο τον κ. 

Γεωργακόπουλο αλλά πολλές από αυτές είναι μέσα στις προτάσεις του για την βελτίωση της 

επιχειρηματικότητας. 

Στο τέλος της συνάντησης ο υποψήφιος Δήμαρχος Αρκαδίας κ. Γεωργακόπουλος ευχαρίστησε θερμά 

για την υποδοχή τη Διοίκηση του Επιμελητηρίου τονίζοντας ότι ένας τόπος δεν μπορεί να στηρίζεται σε 

δημόσιες επενδύσεις αλλά χρειάζεται και την ιδιωτική πρωτουβουλία. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


